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SIEMdig este un proiect european, cofinanțat de Comisia 

Europeană în cadrul Programului Erasmus+ KA220-SCH. Având o 

perioadă de implementare de doi ani (01 decembrie 2023 - 30 

noiembrie 2025), proiectul este coordonat de Universitatea 

Comisiei Educației Naționale din Cracovia (Polonia). Scopul 

proiectului este acela de a inova educația la nivelul învăţământului 

primar prin intermediul instrumentelor digitale, al cultivării 

empatiei și implicării comunității, permițând cadrelor didactice să 

se perfecţioneze din punctul de vedere al competenţelor digitale și 

să integreze eficient conținutul digital.

Despre proiect

Obiectivele proiectului

1. Sprijinirea profesorilor din învățământul primar: SIEMdig va 

dota cadrele didactice care predau la clasele primare cu instrumente 

și resurse digitale, precum și cu instrucțiuni cuprinzătoare, pentru ca 

aceștia să-și consolideze competența digitală, lucru ce le va permite 

să utilizeze eficient resursele digitale specifice educației moderne.

2. Promovarea acceptării și a empatiei printre elevi: Prin intermediul 

unei platforme interactive de povestiri digitale, SIEMdig își propune 

să cultive empatia și acceptarea printre tinerii elevi, prezentând 

provocările reale cu care se confruntă persoanele defavorizate. 

Aceste povestiri, împreună cu resursele menite să sprijine elevii și 

profesorii, precum și cerințele concepute astfel încât să provoace 

conștientizarea și empatia, își propun să elimine barierele sociale și 

să promoveze incluziunea.

3. Promovarea implicării comunitare: SIEMdig intenționează să 

reducă decalajul dintre școli și comunități, facilitând dialogul și 

înțelegerea provocărilor cu care se confruntă copiii. Prin implicarea 

comunității mai largi, proiectul își propune să promoveze incluziunea 

dincolo de mediul școlar, creând un ecosistem care să-i ajute pe copii 

să prospere, să se dezvolte.
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Rezultatele proiectului

Prima întâlnire de proiect

1. O arhivă de resurse digitale pentru a sprijini profesorii în a 

deveni integratori de conținut digital, permițându-le să ofere lecții 
dinamice și captivante.

2. O platformă interactivă de povestiri digitale care prezintă 

narațiuni ce evidențiază provocările reale cu care se confruntă 

elevii din categoriile defavorizate. Însoțite de cerințe pentru 

profesori, aceste povestiri vor servi drept catalizatori pentru 

empatie și înțelegere.

3. Ghid pentru incluziune socială: Un ghid destinat profesorilor, 
elevilor și comunității va fi elaborat pentru a promova incluziunea 
socială și a cultiva o cultură a acceptării și empatiei atât în școli 
cât și dincolo de acestea.

4. Program de formare pentru profesori, pentru a-i familiariza cu 
platforma interactivă de povestiri digitale, oferindu-le sprijin 
pentru valorificarea potențialului acesteia în mod eficient în clasă.

Consorţiul  a desfăşurat o primă întâlnire de proiect în format fizic, 

în perioada 24 - 25 Martie 2024 în Cracovia, instituţia gazdă fiind 

UKEN. Discutiile au vizat conţinutul arhivei de resurse digitale, 

precum şi al Platformei interactive de povestiri digitale, cu câteva 

referiri la Ghidul pentru Incluziune Socială.  Partenerii s-au declarat 

multumiţi de modul în care a decurs întâlnirea, considerând-o un 

success în pregătirea etapelor următoare ale proiectului. 

https://www.facebook.com/siemdig 
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